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Εορτάστηκε η πρώτη επίσημη μνήμη του Αγίου 
Μελετίου της Ρόδου! Πλήθος κόσμου στην Υψενή 
(βίντεο-φωτο)
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Εορτάστηκε η πρώτη επίσημη μνήμη του Αγίου Μελετίου της Ρόδου! Πλήθος 
κόσμου στην Υψενή – Πλούσιο φωτορεπορτάζ

Όλως ιδιαιτέρως και με κάθε μεγαλοπρέπεια  εορτάστηκε η πρώτη επίσημη μνήμη 
του Αγίου Μελετίου εν Υψενή της Ρόδου. Σήμερα το πρωί τελέσθηκε 
πολυαρχιερατική Θεία Λειτουργία στην Ιερά Μονή Παναγίας Υψενής  και στο τέλος 
της δοξολογίας διαβάστηκε από τον Αρχιγραμματέα του Οικομενικού 
Πατριαρχείου Κωνσταντινουπόλεως Πανοσιολογιότατο Αρχιμανδρίτη  
Βαρθολομαίο Σαμαρά η επίσημη απόφαση Αγιοκατάταξης του Οσίου Μελετίου.
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Εκατοντάδες ήταν οι πιστοί που προσήλθαν στην Μονή της Υψενής να τιμήσουν 
την μνήμη του Οσίου Μελετίου και είχαν την ευλογία να προσκυνήσουν την ιερά 
εικόνα του και την κάρα  με τα μυροβλίζοντα άγια λείψανα του. Εκεί τους 
υποδέχθηκε η αδελφότητα με  ύψιστο το αίσθημα της φιλοξενίας.

Στην Θεία Λειτουργία παρέστησαν  ο Σεβασμιώτατος Μητροπολιτής Ρόδου κ. 
Κυριλλος, ο  Σεβασμιώτατος Μητροπολιτής  Λέρου, Καλύμνου και Αστυπαλαίας κ. 
Παΐσιος.  ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. Ευγένιος, 
ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κώου και Νισύρου κ. Ναθαναήλ,  ο καθηγούμενος 
της Ιεράς Μονής Σταυρονικήτα του Αγίου Όρους και πνευματικός οδηγός της 
αδελφότητας Γέροντας Τύχων και πολλοί ιερείς. Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας 
ο Αρχιγραμματέας του Οικουμενικού Πατριαρχείου, ο Ποιμενάρχης μας  κ. 
Κύριλλος και η Καθηγουμένη της Ιεράς Μονής Υψενής Μαριάμ Μοναχή, μίλησαν με 
συγκίνηση για τον βίο και το έργο του Αγίου Μελετίου και  την πνευματική  
συμβολή του στην εκκλησία μας.

Στο μεγαλύτερο θρησκευτικό γεγονός του Αιώνα για την εκκλησία μας και τον 
τόπο μας, εκτός από εκατοντάδες ευσεβείς πιστούς έδωσαν το παρόν ο 
Περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου Γιάννης Μαχαιρίδης, η Αντιπεριφερειάρχης  
Ελευθερία Φτακλάκη, ο Διευθυντής της Α΄Αστυνομικής Διεύθυνσης Δωδεκανήσου, 
εκπρόσωποι του στρατού και όλων των σωμάτων ασφαλείας του νησιού, η 
Περιφερειακή Σύμβουλος Δέσποινα Μουτάφη και ο Δημοτικός Σύμβουλος Γιάννης 
Φλεβάρης. Συγκινητική ήταν η παρουσία των μαθητών του Δημοτικού Σχολείου 
Λάρδου, οι οποίοι παραβρέθηκαν στην εκκλησία με την επίσημη στολή τους και 
την ελληνική σημαία.

Η σημερινή ημέρα είναι άκρως σημαντική για το χριστεπώνυμο πλήρωμα της Ιεράς 
Μητροπόλεώς μας, της Δωδεκανήσου και την Ορθοδοξία.  Από σήμερα και εις τον 
αιώνα τον άπαντα ο Όσιος Μελέτιος ο εν Υψενή θα τιμάται ως Άγιος και θα 
γεραίρεται με ύμνους και  πνευματικές ωδές.

Διπλή η επέτειος για την Ιερά Μονή Παναγίας Υψενής καθώς σαν σήμερα 
πραγματοποιήθηκε η ενθρόνιση της νέας καθηγουμένης της Μονής Μαριάμ 
Μοναχής. Καλό παράδεισο και καλή δύναμη στο δύσκολο και ουσιαστικό 
πνευματικό της έργο.

 



Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας διαβάστηκε από τον Αρχιγραμματέα του 
Οικομενικού Πατριαρχείου Αρχιμανδρίτη Βαρθολομαίο Σαμαρά η επίσημη απόφαση 
Αγιοκατάταξης του Οσίου Μελετίου.
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